2 вариант
1.Выберите 3 страны с наименьшей долей городского населения:
а) Сингапур
 б) Бутан
 в) Уганда
г) ЮАР
д)  Непал
е) Филиппины
 ж)  Монако
 з) Россия
и) США
к) Бразилия

2.Выберите характерные для развивающихся стран две особенности урбанизации:
 а) урбанизация началась в XII—XIII вв.
б) урбанизация проходит быстрыми темпами
в) города растут за счет миграций
г) характерен процесс субурбанизации
д)  в столице сосредоточена 
 основная экономическая мощь страны и большая часть городского населения

3.Субурбанизация — это:
а) миграция обеспеченных слоев в  экологически благоприятные пригороды
б) миграция средних слоев в центральный деловой район
в)миграция наименее обеспеченных слоев общества в районы новой застройки

4.Населенный пункт в России относится к категории города, если в нем
проживает:
 а) больше 200 чел.
б)  более 1000 чел.
 в) более 4 тыс. чел.
г)  более 12 тыс. чел.
больше 20 тыс. чел.

5. Для развивающихся стран характерно расположение кривой Ципфа:
А.выше идеальной
Б.ниже идеальной

6.Если реальная кривая зависимости людности города от его ранга (по правилу Ципфа) находится выше идеальной, то это страна:
А. с большим числом крупных городов и высокой плотностью населения
Б. с доминирующей ролью одного крупного города и неразвитой системой расселения
В. с небольшим количеством крупных городов

7.Выберите строку, в которой правильно указаны сельскохозяйственные
культуры, центром происхождения которых является Средиземноморский центр:
А. маслины, свекла, капуста, лен
Б. тыква, какао, авокадо, арахис
В. бананы, персик, финиковая пальма
Г. томаты, хинное дерево, картофель, кокаиновый куст
Д. тэфф. кофейное дерево, арбуз


8.Выберите 2 показателя, которые относятся к группе социальных
показателей, характеризующих сельское хозяйство:
А. системы землевладения
Б. специализация хозяйств
В. средний размер землевладения
Г. степень товарности
Д. длительность вегетационного периода

9.Во второй половине XX в. наблюдалось (выберите 2 правильных
утверждения):
А. снижение удельного веса занятых и доли сельского хозяйства в
ВВП во всех странах мира
Б. рост удельного веса занятых и доли сельского хозяйства в ВВП
развивающихся стран
В. снижение удельного веса занятых и доли сельского хозяйства в
ВВП экономически развитых стран
Г. снижение удельного веса занятых и рост доли сельского хозяйства
в ВВП в странах с переходной экономикой

10.Какую функцию выполняют города на индустриальном этапе
экономического развития?
 А) центры переработки сельскохозяйственной продукции и центры
производства промышленных товаров
 Б) центры торговли и межрайонного обмена
 центры отдыха и рекреации

11.Выберите 3 фактора, которые способствовали взаимозависимости стран мира и глобализации мирового хозяйства:
А) развитие транспорта
 б) рост цены на нефть в начале XXI в.
 В) развитие средств коммуникации и связи
 г) исследование Антарктиды
 Д) появление международных политических организаций
 г) строительство Байкало-Амурской магистрали

12.По мере увеличения размеров населенных пунктов роль добывающей промышленности
1. растет
2. падает

13.По мере увеличения размеров населенных пунктов роль сферы услуг
1. растет
2. падает

14.Выберите «локализованные» природные ресурсы:
1.песок      2.вода      3.топливо       4.руды

15.В модели Вебера отрасли, ориентированные на переработку
локализованных материалов, располагаются:
1. вблизи рынков сбыта
2. вблизи источников сырья
